

ГСУ проводится доследственная проверка по факту ДТП в Козульском районе



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю начата доследственная проверка по факту дорожно-транспортного происшествия с участием пассажирского автобуса на трассе в Козульском районе.

По предварительным данным, автобус, следовавший по маршруту Красноярск-Шарыпово на 701 км автодороги М 53 столкнулся с грузовым автомобилем. В результате ДТП погибло 11 человек.

Установлено, что автобус марки «Хёнде» принадлежит красноярскому автотранспортному предприятию «Автоколонна 1967-Восток».

В настоящее время следователи совместно с сотрудниками полиции работают на месте происшествия, устанавливаются все обстоятельства. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

22 Июля 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/949168>